Pátek 3. 4. 
1. Podvojný deník
2. Čj: 101/6 na fólii
3. M:
a) Zapiš 5 čísel, jejichž číslice řádu desítek je 6 a číslice řádu desetitisíců je 2.
b) Zapiš číslo, které udává vzdálenost Měsíce od Země: Vzdálenost Země od Měsíce je tři sta osmdesát čtyři tisíc čtyři  čtyři sta kilometrů.
c) Napiš rozvinutý zápis čísel:
Rozvinutý zápis vypadá takto:
241 942 =  2 . 100 000 + 4 . 10 000 + 1 . 1 000 + 9 . 100 + 4 . 10 + 2 . 1
     
	45 902=
	

	
	

	1 166 374=
	

	
	

	507 831=
	

	
	

	370 209=
	

	
	




  
4. Vl: Zničená země bez krále – Zhlédni video (https://www.youtube.com/watch?v=hrZ1HYbBd_o) a vyplň kvíz: http://www.quiz-maker.com/QNIVX1X
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